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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Sociale woningen  -  Wachtlijst provincie Antwerpen

Het aantal kandidaten voor een sociale woning nam de voorbije jaren telkens toe. In 
antwoord op mijn schriftelijke vragen nr. 639 van 5 juli 2021 en nr. 513 van 8 juli 2022 
verkreeg ik van de minister meer gedetailleerde cijfers over de kandidaten voor een 
sociale woning gelegen in de provincie Antwerpen.

1. Kan de minister voor het jaar 2022 voor wat betreft de kandidaten voor een sociale 
woning gelegen in de provincie Antwerpen een opdeling maken op basis van a) 
leeftijd; b) gezinssamenstelling; c) provincie van oorsprong?

2. Welke evolutie is daarin zichtbaar in vergelijking met voorgaande jaren? Hoe kan die 
verklaard worden?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 533 van 29 juni 2023
van KATRIEN SCHRYVERS

1. U kunt de gevraagde gegevens terugvinden in de bijlage 1.

2. U kunt de gevraagde gegevens terugvinden in de bijlage 2. In 2022 was er een daling 
van het aantal kandidaat-huurders op te merken. De dalende of stabiliserende trend die 
normaal in 2021 zichtbaar zou zijn geweest, is door de uitgestelde actualisatie nu 
zichtbaar in 2022. We zien dat de eerdere evoluties (zie SV nr. 513 van 8 juli 2022) zich 
grotendeels voortzetten.
• Het aandeel van de jongere leeftijdscategorieën blijft verhoudingsgewijs dalen.
• De groep alleenstaanden vormt nog steeds de grootste groep, hoewel er een lichte 

daling t.o.v. vorig jaar is op te merken. Het aandeel grotere gezinnen kent een lichte 
stijging. Bij deze gegevens moeten we met een foutenmarge rekening houden, omdat 
niet elk dossier van een kandidaat-huurder dezelfde gegevens bevat inzake 
gezinssamenstelling. De optelsom van de verschillende dossiers per 
gezinssamenstelling, is daardoor groter dan het absolute aantal van 65.244.

• De provincie van oorsprong is in 9 van de 10 gevallen de provincie Antwerpen. De 
(lichte) daling die we vorige jaren zagen, zet zich voort.

BIJLAGEN

1. Wachtlijst Antwerpen
2. Evolutie
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